
Težka nesreča. Dne 9. decembra je za
šel strojni mojster Cirilove tiskarne v 
Mariboru, Ernst Franki, z levico v 
stroj za tiskanje. Stroj mu je zmečkal 
levico in težko ranjenega so prepeljali 
v Gradec. Nesreča obče priljubljenega 
in vestnega strojnika je tem hujša, ker 
je Franklu razmesaril pred leti tiskar
ski stroj tako desnico, da so mu jo mo
rali odrezati v zapestju. 

Ustreljen tihotapec. Pri Sv. Duhu na 
Ostrem vrhu je srečala finančna patru
lja petorico z raznim blagom obloženih 
tihotapcev, ki so prekoračili mejo. Na 
poziv straže so se pognali tihotapci v 
beg, streljali na financarje, ki so se po
služili orožja in je obležal eden od tiho
tapcev mrtev. 

Lobanjo mu je razbil. V Ločiču pod 
Sv. Urbanom pri Ptuju je udaril hlapec 
Ivan Horvat mizarskega pomočnika 
Pihlerja s kolom po glavi, da mu je raz 
bil lobanjo in je bil udarjeni takoj — 
mrtev. 

Trebuh mu je pieparal z nožem. V 
Št. Vidu pri Ptuju je prerezal Ivan Jun
ger Jožefu Marohu z nožem trebuh. 

Žalostna pesem sekir in kolov. V Mu
retincih pod Ptujem so navalili v pre
piru fantje na 281etnega posestniške
ga sina Tomaža TomaŽiča. Napadalci 
so Tomažiča tako obdelali s sekirami 
in koli, da je obležal mrtev. Orožniki 
so predali v ptujske zapore tri osum
ljence. 

Z nožem je bil zaboden v srce 22 letni 
Štefan Krathaker v Bratoncih v Prek
murju. 

Tovorni avtomobil v hudi stiski. — 
Trgovec Franc Korošec iz Gornje Bad
gone je vozil na tovornem avtomobilu 
jabolke. Pri Bazkrižju ob Muri je prepe
ljal natovorjeni avto brodar preko reke. 
Ko je pa hotel zapeljati šofer avtomobil 
z broda na obalo in je bil s prvim delom 
na bregu, je popustil klin, za katerega 

je bil brod z vrvjo pritrjen; brod se je 
odmaknil od obrežja in avto je bil z zad
njim delom v Muri. Celih 17 ur so se 
ljudje mučili, predno so izvlekli avto ia 
reke. Ves ta čas je bil onemogočen pro« 
met preko Mure in so to oviro hudo ob
čutili sejmarji, ki bi bili radi obiskali 
sejem v Štrigovi. 

Kazni se je umaknil s samoumorom, 
Posestnik Jakob Trnovec iz Stanetincev 
pri Gornji Badgoni se je lotil dejansko 
svojega očeta in je bil radi tega obsojen 
od sodišča na zaporno kazen 6. maja. 
Ker se ni javil sodišču, so se zglasili na 
njegovem domu orožniki iz Badencev, 
a so ugotovili, da se je Trnovec v noči 
na 1. decembra obesil. 

Žrtev neprevidnega prestopa meje. 
Na Madžarskem sta bila za natakarja 
brata Horvat iz Gorice v Prekmurju. 
Vrnila sta se domov v zapuščinski za
devi brez potnih listov. Po opravkih sta 
hotela na tihoma nazaj na Madžarsko 
pri Prosenjakovcih. Obmejna straža ju 
je pozvala na stoj, a sta se spustila v 
beg. Iz stražarjeve puške je padel strel 
in zadel enega smrtno. 

Ukradeno monštranco so izkopali. — 
Naš list je že poročal o vlomilcu Ivanu 
Magerlu, katerega je prijela mariborska 
policija v Betnavskem gozdu in ga izro
čila sodišču na obračun. V zaporu je 
poklicni vlomilec priznal, da je vlomil 
v noči od 8. na 9. junija v Studenicab 
pri Poljčanah v samostan skozi okno 
Odnesel je iz tabernaklja glavnega ol, 
tarja monštranco in dva ciborija. Iz 
rakve mučenika Fidelisa v stranskem 
oltarju je uplenil zlato krono in 3 zlat« 
prstane. Magerl je bil radi več vlomov 
dne 8. avgusta obsojen na osem let. Sod
na komisija je gnala te dni Magerla ne 
daleč od kolodvora v Slov. Bistrici, kjer 
so izkopali že precej pokvarjeno mon
štranco in jo izročili samostanu. Druge 
ukradene predmete je Magerl že bil od
prodal in je oškodovana studeniška 
cerkev za dobrih 8000 Din, ki so za vse
lej izgubljeni. 

Hišo je upepelil požar malemu po
sestniku Alojziju Podpečanu v Brdcah, 
občina Dobrna. 

Požar na Pragerskem. V noči je na
stal požar v garaži trgovca Bieglerja 
na Pragerskem, ki je upepeljil z garažo 

Letošnje božične počitnice na vseh 
osnovnih, meščanskih, srednjih in uči
teljskih šolah bodo od 24. decembra 
1931 do vštetega 10. januarja 1932. 

Nemški letalec Groenhoff, ki je preletel na na sliki vidnem letala z motorjem 
s 21 konjskimi silami razdaljo 370 km v dveh urah. 



in kolarnico več vozov in avtomobil. 
Obstoja sum na požig. 

Požar uničil zgornji del gospodarske
ga poslopja. V Šmarjeti pri Celju je ob
jel ogenj gospodarsko poslopje posest
nika Zagožena. Požar je uničil zgornji 
del poslopja s senom ter slamo, spodnji 
del so oteli gasilci. 

Nesreča pri pogrebu žrtev avtobusne 
nesreče. Na pokopališču v Žalcu sta 
bila 10. decembra dopoldne pokopana 
Ana in Ivan Krajnc ter Frančiška pri
Btovšek. Pogreba so se udeležile poleg 
sorodnikov, prijateljev ter znancev še 
ljudske množice. Pri sprevodu je spo
drsnilo žalskemu g. župniku in svetni
ku Antonu Veterniku, da je padel in si 
zlomil desno nogo v kolku. Ponesre
čenca so prepeljali v celjsko bolnico. 
G. svetniku želimo skorajšnjega okre
vanja. 

Sorodnik obklal sorodnika z nožem. 
Štefana Farteška iz Trdkovc v Prek
murju je obdelal sorodnik tako z no
žem, da so ga morali prepeljati v bol
nico v Mursko Soboto. 

Nesreča rudarja. Težje je bil poško
dovan v rovu premogovnika v Lešah 
pri Prevaljah rudar Miha Dolenc. 

Radi umora 18 let robije. Poročali že 
smo o ostudnem umoru v Zagaju pri 
Sv. Petru pod Sv. gorami. V noči dne 
5. avgusta je pogorel pri Ulčnikovih v 
Zagaju vinski hram v bližini hiše in še 
tisto noč je izginil tudi prevžitkar Fran 
Ulčnik. Žena Marija Ulčnik in sin l?ran 
sta širila pri sosedih domnevo, da je po
žigalec stari, ki je gotovo po zločinu iz
vršil samomor. Po 14 dneh so našli tru
plo rajnega v bližnji goščavi v stanju 
razpada. Sodna komisija je ugotovila, 
da je dobil Ulčnik za tilnik tri smrtno
nosne udarce s topim orodjem in mu je 
bila poškodovana še tudi hrbtenica. Sin 
in mati sta bila prepeljana v celjske za
pore, kjer se je vršila dne 7. decembra 
obravnava. Oba obdolženca sta zanika
la dejanje, a senat je le prisodil Mariji 
Ulčnik 18 let ječe in trajno izgubo dr
žavljanskih pravic, sina Franca Ulčni
ka pa je oprostil. 

Smrt pod vlakom. 321etni izklicatelj 
vlakov na ljubljanskem kolodvoru Ivan 
Mrak se je podal v noči iz Ljubljane po 
železniški progi v Notranje Gorice, kjer 
je stanoval. Dohitel ga je ekspresni vlak 
proti Parizu in je neprevidneža tako 
razmesaril, da so ga komaj prepoznali. 

Vlak povozil gluhonemo. 70 letna 
gluhonema prevžitkarica Marija Ada
mič je šla preko železniškega tira med 
postojama Velike Lašče in Ortnek na 
Kranjskem. Reva ni cula prihajajočega 
vlaka, kojega stroj je razbil ženici gla
vo in jo vlekel kakih 50 metrov. 

Bratranec zabodel bratranca. V Spod. 
Slivnici pri Grosupljem na Kranjskem 
je zabodel v noči od 7. na 8. decembra v 
fantovskem pretepu 191etni bratranec 
181etnega bratranca Al. Vovka s kuhinj
skim nožem v srce. 

Vlak ga je razmesaril. Dne 8. septem
bra je razmesaril tovorni vlak v Št. Vi
du pri Stični priletnega kajžarja Anto
na Tomažiča. Tomažič je bil gluh in 
kratkoviden in radi tega ni zapazil pri 
prekoračenju tira prihajajočega vlaka. 

Smrt vsled opeklin. Dveletni deklici 
delavca Mihaela Černeta v Ljubljani se 

je vnela oblekca in je otrok umrl vsled 
opeklin. 

Franju Gnilšeku, vinskemu trgvcu v Maribo
ru je nepridiprav sunil iz veže Zadružne gospo
darske banke kolo znamke »Bianchi«, št. 66701. 
Pred nakupom kolesa se svari. 

Stražnik rešil 600 otrok. V kinu v 
Newyorku je izbruhnil 10. decembra 
med predstavo požar, kar je povročilo 
silen strah ter zmedo med deco. Služ
bujoči stražnik je ohranil toliko prisot
nosti duha, da je pozval otroke, da so 
si podali eden drugemu roke in na ta 
način je pripeljal iz gorečega kina 600 
nepoškodovanih otrok, ki bi bili sicer 
zgoreli, se zadušili, ali pa bi bili postali 
žrtev gnječe. 


